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Đề bài
Cho hai đường thẳng:
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Chứng minh d và d' chéo nhau.

Hướng dẫn giải
Xác định các VTCP của d và d',chứng minh 2 vector đó không cùng phương. 

Sử dụng điều kiện để hai đường thẳng chéo nhau: [image: image2.jpg][u u’] MiM; #0V0i W
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 lần lượt là VTCP của d, d' và M 1 ∈ d ; M 2 ∈ d ′ .
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[image: image3.jpg]Purong thang d qua diém M(1;2; 0) va c6 vec to chi phrong o (—1;2;3).
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Buong thang d’ qua diém M7 (1; 3; 1) va c6 vecto chi phrong ' (1; —2; 0)

N
D& thdy '3 &/ khong cling phurong, do @6 d va d' hoac it nhau, hodc chéo nhau.
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